

***INSTITUT ZA PSIHOTERAPIJU I SAVJETOVANJE DJECE, MLADIH I
ODRASLIH***

PROGRAMSKI PLAN RADA UDRUGE ZA 2018. GODINU

Na godišnjoj skupštini 30.09.2017. donesena je odluka da će Udruga kontinuirano u 2018. godini i dalje provoditi projekte pod nazivom „Emocionalna pismenost – razvijanje socio-emocionalnih vještina u školi i vrtiću“ i „Multidisciplinarni pristup u detekciji, dijagnostici i tretmanu djece s ADHD poremećajem“ na području grada Zagreba te također projekt „Mobiteli – nova ovisnost među djecom i mladima“. Navedeni projekti aplicirat će se na natječaje grada Zagreba.

Provodi se projekt naziva „Osnaživanje roditeljske uloge očeva – Savjetovalište Biti tata“, te je otvoreno savjetovalište koje zaprima oko 10ak roditelja i očeva koji su u kontinuiranim dolascima. U savjetovalištu se radi i s očevima koji parcijalno participiraju.

Naglašava se važnost apliciranja novih projekata na natječaje raspisane od strane državnih institucija; gradskih ureda i Ministarstava Republike Hrvatske.

Udruga kontinuirano nudi osnovnim školama na području grada Zagreba predavanja na temu „ADHD – savjeti nastavnicima“ te također van grada s ciljem proširenja svog djelovanja u 2018. godini na Istarsku županiju, Primorsko – Goransku županiju, Bjelovarsko – Bilogorsku, Koprivničko – Križevačku.

Stavlja se naglasak u radu na kontinuirano provođenje edukacije za Dječjeg i adolescentnog psihoterapeuta, organiziranje Simpozija na specijalizirane teme vezane uz djelatnosti koje obavlja Institut te osnivanje savjetovališta za roditelje, djecu i mlade.

Pokrenuta je edukacija za Terapijske tehnike i vještine u Zagrebu, bilježi se 20 polaznika.

Dogovorena je provedba edukacije u Slavonskom Brodu od lipnja do prosinca 2018g., te su pregovori u tijeku za pokretanje edukacije u Istarskoj županiji.

- detaljno razrađen programski plan rada Udruge definiran je Strateškim planom Udruge 2017. 2020.g. i Operativnim planom.



U Zagrebu, 30.09.2017.

Predsjednica udruge
Prof.dr.sc. Dubravka Kocijan Hercigonja